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（１）先生は、学校の教育目標や学級の目標を分かりやすく説明していますか

（３）学校は、片付いていて安全ですか

（４）先生は、協力してみなさんの指導にあたっていますか

（５）先生は、みなさんに進んで関わり、学校に安心して登校できるようにしていますか

（６）先生は、学習のルールを大切にした授業を行っていますか

（７）先生は、授業中に電子黒板やタブレットなどを使うようにしていますか

（８）先生は、授業中、１人１人に合った指導を行っていますか

（９）先生は、授業中、学び合いの時間をとっていますか

（10）あなたは、進んでに授業に参加していますか

（11）あなたは、家庭学習に意欲的に取り組んでいますか

（12）先生は、みなさんのお手本となる言葉づかいや行動をとっていますか

（13）先生は、教育相談などを行い、いじめの発見やいじめの防止をしていますか

（14）あなたは、周りの人のことを考えた言葉づかいや行動をしていますか

（15）あなたは、お互いのよさやがんばっていることをみとめ合っていますか

（16）先生は、みなさんの体力づくりや健康のための指導を行っていますか

（17）あなたは、健康や安全に気をつけた生活ができていますか

（18）先生は、ホームページや学級だより等で学校の様子を伝えていますか

（20）先生は、みなさんに社会の一員として必要なことを指導していますか

4：そう思う 3：あるていどそう思う 2：あまり思わない 1：そう思わない
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